



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007-2013

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” „Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

Invitație Conferință de Presă

Stimată Doamnă/Stimate Domn,

Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava are onoarea de a vă invita vineri, 6 decembrie 2013, ora 13.00, în Amfiteatrul Dimitrie Leonida, corp D, la conferința de presă care va avea drept subiect finalizarea implementării proiectului „Dezvoltarea unei platforme informatice de tip E-educație care va susține electronic procesul educațional desfășurat de Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava”.

Proiectul este co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale și se implementează în localitatea Suceava pe o durată de 24 luni, începând cu data de 13.12.2011.

Obiectivul proiectului îl reprezintă dezvoltarea unui portal eLearning de învățare în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava care să asigure, pe de o parte, flexibilitatea administrării electronice a procesului educațional prin facilități de administrare specifice învățământului superior și pe de altă parte să conducă la eficientizarea procesului de învățare, prin punerea la dispoziția studenților și profesorilor a unor module de studiu și evaluare la distanță.

Urmare a derulării proiectului a fost instalată și pusă în funcțiune o platformă educațională modernă care permite acoperirea nevoilor de informare, educare, evaluare și management a instruirii. Portalul eLearning realizat asigură accesul la funcționalități de administrare a conținutului educațional și accesarea resurselor specifice educației electronice. În cadrul proiectului a fost dezvoltată și modernizată infrastructura de comunicație a universității și echipamentele IT aferente. Prin finalizarea implementării proiectului au fost create premisele creșterii performanțelor de învățare prin tehnici eLearning moderne în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava.

Portalul eLearning permite celor implicați în activitatea academică, studenți și cadre didactice, accesul la cursuri electronice online și offline, la cel mai înalt nivel tehnologic.

La conferință vor lua cuvântul prof. dr. ing. Valentin Popa (rectorul Universității) și prof. dr. ing. Adrian Graur (director de proiect).

Pentru detalii suplimentare vă rugăm să-l contactați pe d-l Alin Dan Potorac, la tel. 0741-221402, fax: 0230520080, sau prin e-mail, la adresa alin.potorac@usv.ro.

prof. dr. ing. Valentin Popa,
rectorul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava

